1. El conjunto A esta dentro del circulo unidad y de la pardbola, contiene €l borde de
la circunferencia pero no € de la parabola.

/OA\:{(X, y)T R?|x?- 2y<l, x? +y? <1}
A={(x, )T R?|x?-2y£1, x> +y* £1}
Fr(A ={(x )T R*|¥* - 2y =1 - 1EXEQJ{(x )T R*|X® +y* =1 - 1EXED

2.1- .Dom(f) ={(x, )T R*|x>2y,x* }{ J(x )T R*|xE2y,y* 0.
Para x > 2y, solo hay problemas en el denominador x- y* 0.

Para x =2y, lafuncidn es 2y-1 que sblo da problemas cuando y =0.

Para x < 2y, lafuncion solo da problemas cuando y =0.

22- fxy)=, I m Yl 2oty
(x, ®an xy®(ﬁ) y y® 1 y

El punto (11) estaen € interior de x < 2y, por lo tanto la funcion utilizada es la Gltima.

2.3.- El punto (21) esta en la fronterade x =2y, por lo tanto necesitaremos calcular €
limite y laimagen del punto.

Para calcular € limite necesitaremos acercarnos por 2 conjuntos diferentes:

Xy- X+y _2-2+1

I|r®n(21) f(xy) = I|g1(21) =1
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I|m f(xy) = I|m 2y-1 =1
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Por lo tanto, Ilim f(x,y)=1. Ademés, f(2]) = =1. Como estos valoren

(xy)®(21) _
y=1

coinciden, lafuncion es continuaen € punto (21).

2.4.- El punto (21) estaen lafronterade x =2y, por lo tanto necesitaremos calcular las
derivadas parciales utilizando la definicién.
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Laderivada parC|aI de f(x,y) conrespectoax en e punto (2,1) no existe.
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Laderivadaparcia de f (x,y) conrespectoayend punto (2,1) no existe.

25.- El punto (1,00 etd en € interior de x>2y, por lo tanto la funcién

f (x, y) alrededor del puntoes (1,0) es xy-—x+y. Es una funcién de clase C? y por lo
X-y

tanto es diferenciable y su diferencia es
T _(-D(x- Y- (y-x+y) | _(DD-(0-1+0) _ 4
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3.3.- El vector es unitario, por o tanto no hay que normalizarlo.
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4.-Lafuncion f(x,y,z) =4/x? +y? +z* escontinuaen R?, por ser laraiz cuadrada de
un polinomio positivo. Es de clase C? en todo punto excepto en € (0,00) y su
diferencial es

XoX+ Yoy + 2,2

\/X02 + yO2 + ZO2

Si (%, Y0, %) * (0,0,0), D (Xo, Yo, Z,)(XY,2) =



